

非法捕猎黄鼠狼刺猬千余只

涉案21人站上被告席

晚报讯 10月21日,如皋法院开庭审理一起非法捕猎、收购、贩卖黄鼠狼和刺猬的环境资源案件,涉案被告人达21人,猎捕黄鼬1188只、刺猬258只。

公诉机关指控,2015年11月至2019年2月期间,被告人王某义、王某英共谋到南通地区收买国家保护的“三有”动物黄鼬(俗称“黄鼠狼”)和刺猬,再贩卖至安徽省宿州市萧县青龙市场。二人约定共同出资,收益平分。

期间,王某义、王某英二人来到我市通州区、海门区、启东市、如东县等地,分别与本案其余被告人陆某等约定,由陆某等人非法捕猎黄鼬和刺猬,王某义、王某英上门收购,并向部分被告人出售国家禁止使用的狩猎装置,用于捕猎黄鼬和刺猬。

经国家林业局森林公安司法



刺猬和黄鼬均为“三有动物”。

鉴定中心鉴定,各被告人非法捕猎的黄鼬和刺猬,均被列入国家林业局2000年7号令《国家保护的有益的或者有重要经济、科学价值的陆生野生动物名录》,现根据2016版《中华人民共和国野生动物保护法》称为《国家保护的重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物名录》(简称“三有动物”)。经林业部门认定,各被告人使用的铁夹子属于非人为直接操作并危害人畜安全的狩猎装置,系禁用的狩猎工具。

我国刑法第三百四十四条第二款明确规定,违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。目前这一案件还在进一步审理中,法院将择日宣判。

通讯员丁冬兰 鲍晓明

记者王玮丽

村卫生室欺诈骗保被重罚 海安多名村医受到退出医保医师处理

晚报讯 众所周知,医保基金是老百姓的“救命钱”,欺诈骗保行为侵害人民群众切身利益、挑战社会公平正义,国家一直重拳打击。昨天,记者了解到,海安市医疗保障局根据群众举报,结合巡查巡检,查处多起村卫生室欺诈骗保事件。

市民张先生等人向本报新闻热线反映情况称,前不久,海安县白甸镇白甸村卫生室村医张某涉嫌采取欺诈手段骗保,当地居民察觉后,向政府职能部门举报。海安市医疗保障局高度重视,迅速展开调查核实。

锁定一系列涉案证据后,执法人员查实:白甸村卫生室存在滞留五保户市民卡,利用滞留的市民卡冒名门诊、套取医保基金等医保违规行为。

海安市医疗保障局根据《海安市医疗保险定点医疗机构服务

协议》《海安县社会保险服务医师管理暂行办法》的相关规定作出处罚:追回违规费用;暂停白甸村卫生室医保刷卡业务1个月,扣除7月份保证金50%的违约金;对医生张某作出退出医保医师处理。

记者了解到,此前,海安市医疗保障局已查处发生在海安市角斜镇、李堡镇的两家村卫生室的不法行为。

角斜镇来南村卫生室发生滞留社会保障卡套取医保基金、冒名门诊、分解一般诊疗费等违规行为,该卫生室受到相应处罚:扣除违规费用共计1283.8元;暂停角斜镇来南村卫生室医保刷卡业务1个月,扣除当月保证金50%的违约金;约谈滨海新区(角斜镇)卫生院主要负责人及分管负责人;医师陈某退出医保医师。

李堡镇园墩村卫生室发生滞留社会保障卡套取医保基金的违规行

为,该卫生室受到的处罚包括:扣除违规费用,共计190.84元;暂停李堡镇园墩村卫生室医保刷卡业务1个月,扣除当月保证金50%的违约金;约谈李堡镇中心卫生院主要负责人及分管负责人;医师徐某退出医保医师。

执法人员向记者介绍,骗取套取医保基金的不法行为,主要体现为:通过虚假宣传、以体检等名目诱导、骗取参保人员住院等行为;留存、盗刷、冒用参保人员社会保障卡(参保身份)等行为;人证不符、恶意挂床住院、虚构医疗服务、伪造医疗文书或票据行为;协助参保人员开具药品用于变现,从而套取医保基金等不法行为;虚记、多记药品、诊疗项目、医用耗材、医疗服务设施费用的行为;串换药品、器械、诊疗项目,等等。

“针对医保基金的任何欺诈骗保,都会严惩,切勿心存侥幸。”执法人员最后强调。 记者周朝晖

更俗剧院

郭采洁、张国柱主演
葛优、黄渤、范伟主演《我和我的家乡》
巩俐、黄渤主演《喜宝》
《夺冠》
11月6日19:30——《蝶舞翩跹》彩蝶女乐专场音乐会
11月17日19:30——南京民族乐团专场音乐会《国风雅乐》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

第1注号码也中得了当期九等奖,收获奖金5元。

吴先生介绍说,他购买体育彩票已将近20年,买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码,他已经守号相当长的时间,期间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖,吴先生的心态相当淡定,他笑言,“买彩票这么多年,不管中不中奖,我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注,但不一定守号了,后面我打算随机选号,看看能不能再有好运降临”。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

骗取近80万元税款 非法提供业主信息 启东一房产中介领刑五年

房产中介从业人员马某利用工作之便,收到客户近80万元代缴税款和房源意向金后,全部用于赌博及偿还债务,还非法向他人提供两万多条业主信息。

10月23日,南通市中级人民法院对此案作出维持一审的终审刑事裁定,被告人马某犯合同诈骗罪、侵犯公民个人信息罪,被执行有期徒刑五年,并处罚金8.8万元。

借中介之名,
私吞买卖双方税款

马某是一名房产中介从业人员。为偿还赌博欠下的巨额债务,他动起了歪心思。

2018年1月,马某作为中介方将被害人潘女士位于启东市寅阳镇的一处房产介绍转让给贾先生。贾先生与马某约定,以240万元购买并自行缴纳房屋契税;潘女士与马某约定其净得房款210万元,多余的部分作为佣金及代缴房屋过户税的费用。谈妥后,马某收取了贾先生定金10万元,却未将该款交付潘女士。

2018年1月17日,潘女士与贾先生签订房屋买卖合同,约定房款为240万元。之后,潘女士支付给马某税款及佣金合计19万元,并约定剩余佣金1万元待过户后支付。同年4月,房屋买卖双方与马某约定办理过户手续,但马某称临时有事并未前往。随后,马某收取贾先生税款4万元,并承诺由其帮忙代缴。

一来二去,马某从买卖双方处收了不少钱,但他把这些钱全部用于赌博及偿还债务。经潘女士等多次催促,马某以各种理由搪塞,并于2018年6月起失联,导致房屋不能按期过户。

无奈之下,潘女士于2018年9月自行缴纳双方税费共计21万余元,其中,贾先生应缴税费为39000余元,而马某在该房交易中骗取双方税款共计20万余元。

在此期间,马某还故技重施。在另一起交易中,他使用类似手法从房屋买卖双方处两头捞取不义之财,骗取税款3万多元。

骗取意向金,
非法提供业主信息

两次轻易得手,让马某的胆子愈发大了起来。2019年2月至3月期间,他通过房产中介杨某获取南通一小小区部分房源信息后,又虚构了一部分房源信息,后与另一个房

产中介合作,称自己可以提供房源信息,对方负责寻找客户并收取客户购房意向金。该中介信以为真,在收取购房意向金后,马上将钱款转账给马某。至3月11日,共转账给马某10套房源意向金合计59万元。

与前两次相似,马某将钱款均用于赌博及偿还债务,并未将意向金及时交付杨某以确认房源。后经催交,仅交付了部分意向金计4万元。马某骗取房源意向金共计55万元。

启东法院一审另查明,马某于2016年3月入职启东某开发公司,并于2016年10月起经公司安排从事房产销售,于2017年年底离职。

2018年上半年,马某因从事房产中介生意的张某(已判刑)索要,将之前从事房产销售工作时获取的名称为“总房源表”的业主信息资料非法提供给张某。这份信息资料内容包括楼栋房号、客户姓名、套内面积、成交单价、成交总价、付款方式、客户身份证号码、联系方式、联系地址等40项,计23887条。

数罪一起罚,
获刑五年并处罚金

2018年9月,马某被警方抓获。

启东法院经审理认为,被告人马某以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成合同诈骗罪;另违反国家有关规定,将在履职过程中获取的公民个人信息非法提供给他人,情节特别严重,其行为已构成侵犯公民个人信息罪。马某一人犯数罪,应当数罪并罚。综合各项情节,法院遂判决对其执行有期徒刑五年,并处罚金8.8万元。

马某不服,称其行为属于民事纠纷,不构成合同诈骗罪,向二审法院提起上诉。

“因房产中介的手续不齐全,手段不正当,致使一些人受到欺骗。”该案二审合议庭审判长顾峰峰说,马某在从事房屋买卖中介服务过程中,隐瞒自己欠下巨额赌债急需偿还的真相,以代缴税款和收取意向金为由,骗取合同当事人钱款后立即用于赌博和还债,后以各种理由搪塞,并在被害人催促其履行合同时逃匿,非法占有他人财产,其行为已构成合同诈骗罪。据此,南通中院经审理维持了原判。

本报通讯员顾建兵 王林萍
本报记者王玮丽

体彩开奖
10月24日 21:38

排列五 第20244期

9、7、8、9、5

大乐透 第20105期

03、08、12、13、22+04、12

福彩开奖
10月24日 21:48

福彩3D 第2020245期

0、9、3

华东15选5 第2020245期

02、03、04、09、15

东方6+1 第2020106期

2、6、2、7、2、9、龙

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

嗨购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的喜爱,南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始,至11月29日截止,欢迎广大彩民参与!

活动期间,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票,无须登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据,请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖,共组织3次,每次奖项设置为:特等奖1名,奖品为价值为12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金;一等奖10名,奖品为价值为4000元的华为P40手机1部或等值奖金;二等奖20名,奖品为价值为3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金;三等奖30名,奖品为价值为1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按规定缴纳偶然所得税(由市福彩中心代扣代缴),市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万